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Oberbefehlshaber Ost 

2325 601 1 Kopeke 1916 J........................................................................................Zaponiert, Flugrost, Stempelglanz 50,-

2326 602 2 Kopeken 1916 A ..................................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 20,-

Gent 

2327 N 613 1 Franken 1915................................................................................................................................ Sehr schön 20,-

2328 N 617 II 2 Frank 1918   Kupfer, vergoldet.  Prägung für Wohltätigkeitszwecke............................................. Vorzüglich 250,-

 

 
Reichskreditkasse 

2329 618   5 Reichspfennig 1941 A.................................................................................... Leicht korrodiert, vorzüglich 400,-

2330 618/619   5 und 10 Reichspfennig 1940 A     LOT 4 Stück (je 2x) .............................................. Schön bis sehr schön 60,-

2331 618/619   5 und 10 Reichspfennig 1940 A     LOT 2 Stück ........................................................................... Sehr schön 40,-

2332 619 10 Reichspfennig 1940 E........................................................................... Kl. Fleck, sehr schön - vorzüglich 1.000,-

Generalgouvernement Polen 

2333 624-628   1 Grosz 1939; 5 Groszy 1939; 10 und 20 Groszy 1923 und 50 Groszy 1938    LOT 5 Stück....... Sehr schön 20,-

 

 

 

 

Deutsch - Neuguinea 

2334 701   1 Pfennig 1894 A .......................................................................................................................... Vorzüglich+ 120,-

2335 702   2 Pfennig 1894 A ......................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 125,-

2336 703 10 Pfennig 1894 A ...........................................................................Schöne Patina, vorzüglich - prägefrisch 160,-

2337 703 10 Pfennig 1894 A ......................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2338 704 1/2 Mark 1894 A ............................................................................................................................... Vorzüglich 200,-

2339 705    1 Mark 1894 A .........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 200,-
 
 
 
 
 
 
 
 

2340 706    2 Mark 1894 A ............................................................................................................................... Vorzüglich 500,-

2341 706    2 Mark 1894 A .............................................................................................................................. Sehr schön 350,-
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Deutsch - Neuguinea 

2342 707    5 Mark 1894 A .............................................................................................................................. Sehr schön 800,-

2343 704-707 Münzkette bestehend aus 1/2, 1, 2 und 5 Mark 1894 A ................................. Dekoratives Stück, sehr schön 800,-

2344 zu 709 Neuprägung (Punze 2003) des 20 Markstückes von 1895 A    GOLD    3,2 Gramm.....................................PP 75,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Deutsch - Ostafrika 

2345         Sammelbilderalbum   Deutsche Kolonien  (herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdienst Dresden 1936) 
.       Komplett mit 270 farbigen Bildern....................................................................................................Sauber 40,-

2346 710       Pesa 1890 und 1892    LOT 2 Stück ......................................... Vorzüglich und sehr schön - vorzüglich 24,-

2347 710       Pesa 1891................................................................................................................. Flecke, Stempelglanz 50,-
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Deutsch - Ostafrika 

2348 711 1/4 Rupie 1891 .........................................................................................................Feine Patina, prägefrisch 100,-

2349 711 1/4 Rupie 1898 ...................................................................................................................Patina, vorzüglich+ 90,-

2350 712 1/2 Rupie 1891 ................................................................................................................................. Vorzüglich 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2351 712 1/2 Rupie 1897 ................................................................................................................................ Sehr schön 80,-

2352 713       Rupie 1890 ................................................................................................................................Prägefrisch 75,-

2353 713       Rupie 1890 ................................................................................................................................. Vorzüglich 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2354 713       Rupie 1892 .................................................................................................................. Kl. Rdd., vorzüglich 60,-

2355 713       Rupie 1898 ................................................................................................................................. Vorzüglich 65,-

2356 713       Rupie 1901 ................................................................................................................................ Sehr schön 40,-

2357 714    2 Rupien 1893 ............................................................................................................................Sehr schön+ 350,-

2358 715/716 1/2 Heller 1904 A; Heller 1909 J und 1913 J    LOT 3 Stück..................................Sehr schön bis vorzüglich 30,-
 
 
 
 
 
 
 

2359 716     1 Heller 1905 A ........................................................................................................................ Stempelglanz 50,-

2360 716     1 Heller 1910 J......................................................................................................................... Stempelglanz 50,-

2361 716     1 Heller 1911 J............................................................................................................................................PP 100,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2362 717     5 Heller 1908 J.............................................................................................................................. Vorzüglich 90,-

2363 718     5 Heller 1913 J............................................................................................................................. Sehr schön 18,-

2364 719   10 Heller 1908 J............................................................................................................................. Sehr schön 20,-
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Deutsch - Ostafrika 

2365 719   10 Heller 1909 J........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 25,-

2366 719   10 Heller 1910 J............................................................................................................................. Sehr schön 25,-

2367 719   10 Heller 1914 J............................................................................................................................. Sehr schön 40,-

2368 720 1/4 Rupie 1906 J.............................................................................................................................. Sehr schön 60,-

2369 720 1/4 Rupie 1913 A ...........................................................................................................................Sehr schön+ 28,-

2370 721 1/2 Rupie 1909 A ............................................................................................................................. Sehr schön 110,-

2371 721 1/2 Rupie 1910 J.........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 90,-

2372 722    1 Rupie 1905 A .......................................................................................................Sehr schön/sehr schön+ 40,-

2373 722    1 Rupie 1906 J............................................................................................................................Sehr schön+ 50,-

2374 722    1 Rupie 1906 J............................................................................................................................Sehr schön+ 50,-

2375 722    1 Rupie 1909 A ............................................................................................................................. Sehr schön 60,-

2376 722    1 Rupie 1911 A ............................................................................................................................. Sehr schön 36,-

2377 722    1 Rupie 1913 A ............................................................................................................................. Sehr schön 46,-

2378 722    1 Rupie 1913 A ............................................................................................................................. Sehr schön 46,-

Tabora 

2379 724a 20 Heller 1916 T (Kupfer) ................................................................................................................ Sehr schön 25,-

 

 

 

 

Kiautschou 

2380 729   5 Cent 1909 ................................................................................................................................... Sehr schön 50,-

2381 730 10 Cent 1909 ....................................................................................................Kl. Fleck, Rand bearbeitet, PP 100,-

2382 730 10 Cent 1909 ................................................................................................................................... Sehr schön 50,-

 
 

 

 

 

Saarland 

2383  Silbermedaille (Bayer. Hauptmünzamt Feinsilber) und Bronzemedaille  (Bayer. Hauptmünzamt)  1935  (F.K.) 
Volksabstimmung im Saargebiet - Deutsch die Saar immerdar    Steiger mit Lampe/ Landkarte     36 mm 
LOT 2 Stück....................................................................................................Vorzüglich, Silbermedaille Rdf. 30,-

2384 801-803 10, 20, 50 Franken – Proben  (ESSAI)  1954.   Aluminium – Kupfer      Schaaf  801 G1,  802 G1 und 803 G1 
LOT 3 Stück...........................................................................................................................ERSTABSCHLAG 200,-
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Danzig 

2385  Einseitige  Bronzemedaille  o.J.  (unsigniert).    Ansicht  der  befestigten  Stadt,  darunter  Eichenzweige. 
55 mm.   63,5 g......................................................................................................................... Fast vorzüglich 80,-

 

 

 

 

2386 D   5 10 Pfennig 1923..............................................................................................................................................PP 75,-

2387 D   6 1/2 Gulden 1923 .........................................................................................................Sehr schön - vorzüglich 30,-

2388        Gulden 1923 und 1/2 Gulden 1932 (leicht korrodiert)    LOT 2 Stück ....................................... Sehr schön 40,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2389 D 20 10 Gulden 1935    Rathaus mit Stern ............................................................................................ Sehr schön 1.000,-

L O T S      L O T S      L O T S 

2390 Böhmen und Mähren, 10 Heller(5); 20 Heller(5); 50 Heller(5); Krone(4);   Gepl. Kgr. Polen, 1, 5, 10, 20 und 50 Groszy; 
Saarland, 10, 20, 50 und 100 Franken 1954/55    LOT 28 Stück................................................................Ø sehr schön 30,-

 

 

 

 

 

 
STAATLICHES NOTGELD   -   Westfalen 

2391 N 27 50 Millionen Mark 1923    Menzel 26666.33 ..................................................................................... Vorzüglich 10,-

2392 N 29 Zwittermedaille   mit   den   gekoppelten   Rückseiten   vom   Stein   und   Droste - Hülshoff   o.J.,    versilbert 
Menzel 26666.38 .................................................................................................Kl. Schadstellen, vorzüglich 60,-

2393  50 Pfennig,    1,  5,  10  Mark  1921;    100  Mark,   500  Mark  1922;   50,  100(2),  500,  10.000  Mark  1923; 
1/4,  2, 50(3) Millionen Mark 1923   Jaeger N 9, 10, 11, 13 bis 20a, 23a bis 27   LOT 16 Stück .Ø vorzüglich 120,-




